
ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL

READ AND SAVE THIS INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE

INedc006V04_US_CA

860-019_01-0314



Maximum Weight Capacity of Chair: 120 Kg
Maximum Weight Capacity of Table: 50 Kg

-2-



Poids maximum admissible de la chaise: 120 Kg
Poids maximal admissible de la table: 50 Kg
Pour une performance optimale, veuillez le poser sur une surface plane.
Installer la chaise sous l'auvent.
Maintenez à l'écart de toute flamme nue.
Évitez de suspendre des matériaux sur le meuble.
Veuillez à ne pas dépasser les capacités de poids maximales.
Il est conseille de ne pas rester sur la chaise en cas d'orage.
Ne pas utiliser dans des conditions météorologiques défavorables et 
couvrir les meubles lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

-3-



BOX-3/6
NO. PARTS QTY

PACKING DETALS:TOTAL 6 BOXES

PARTS QTYNO.

BOX-5/6

BOX-1/6
NO. PARTS QTY

BOX-2/6

NO. PARTS QTY

BOX-4/6
NO. PARTS QTY X1

X2

PARTS QTYNO.

BOX-6/6

X1

X2

G

H

G

H

H

I

G

J

E

K

K

E

-4-



PARTLIST

 6

H  6

I  2

59*32cm

70*32cm

A1  1

B1  1

C1  x1

D x10

x1C

B  1

A  1

P  1

O  4

N  4

V  2

U  2

T  2

S  1

R  2

Q  2

Z  2

Y  2

X2  2

X1  2

W  2 F1 16

 62
M6*15

+1 (spare)

 2

AA  2

M 52
+2 (spare)

L 182
+3 (spare)

x 8
M6*50

44
+2 (spare)

+1 (spare)

J  2

K  2

G

E  x2

F2

M6*35
F3

+2 (spare)

M6*55

F4

AB

-5-



01

02

A

B

L

L

F3

C

F3

L

M F3

L

L

M

F3

L

M

M

03

D
M

L
L

L
M6*35MM

F2

F3

L M

F3F2

-6-



04

05

A1

B1

L

M

L

F3

L

M F3

C1

F3

L

L
M

06

F3

L

M

C1

-7-



07

D

F2F3 L

L

L

M

08

M6*35MM

F2

F3

L

M

-8-



x4

D
F2

L

O

09

M6*35MM

10

x4

N
M L

L F3

11

F2

F2 L

F3

L

M

-9-



13

12

L

R

P

Q

L
M6*35MM

M6*35MM

F2

L

F2

F2

L F2

14
S

-10-



15

16

F4

L

M

M6*55MM

M6*35MM

X1

X2F1

F2

L

M6*15MM

T

F1

L

L
F2

X1

X2
Z Y

F4L

LM

V

W

U

T

-11-



DoneG  6

H  6

I  2

J  2

K  2

59*32cm

70*32cm

17

18

x2
L

G

H

I

J

K

H

J

K

H

I

H

H

H

G

G

G
G

G

M6*35MM

E

F2

L

F2

x 7

x 7

E

-12-


